
ПРОТОКОЛ № 40 

засідання постійної комісії міської ради з питань стратегічного розвитку, 

бюджету і фінансів, комунальної власності та регуляторної політики 

 

27.05.2022 р. 

м. Рогатин 

 

Всього членів постійної комісії – 6 

деп. 

Присутні на засіданні – 4 деп.: 

Тетяна Винник – голова комісії; 

Ігор Борецький – заступник голови; 

Члени комісії – Володимир Дубчак; 

Наталія Стиславська. 

 

 

Порядок денний 

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету  Рогатинської  міської 

територіальної громади за I квартал 2022 року. 

Доповідає:Марія Гураль – начальник фінансового відділу виконавчого 

комітету міської ради. 
2. Про доповнення Переліку другого типу об’єктів комунальної власності 

Рогатинської міської територіальної громади, що підлягають передачі в 

оренду без проведення аукціону. 

Доповідає: Світлана Колос – головний спеціаліст відділу власності та 

будівництва виконавчого комітету міської ради. 

3. Про передачу нежитлового приміщення. 

Доповідає: Світлана Колос – головний спеціаліст відділу власності та 

будівництва виконавчого комітету міської ради. 

4. Про передачу нежитлової будівлі. 

Доповідає: Світлана Колос – головний спеціаліст відділу власності та 

будівництва виконавчого комітету міської ради. 

5. Про заяву депутатів міської ради Ігоря Бирича, Лесі Бичинської, Ігоря 

Борецького, Тетяни Винник, Ольги Гладчук, Володимира Гривнака, Світлани 

Даниляк, Романа Дашавця, Володимира Дубчака, Тетяни Кушнір, Віктора 

Кліда, Миколи Маськовіти, Петра Микитчина, Миколи Павлишина, Христини 

Сороки, Юрія Сороки, Наталії Стиславської, Володимира Струка, Оксани 

Школяр, Івана Югана щодо виділення з фонду на виконання депутатських 

повноважень коштів для надання матеріальної допомоги жительці міста 

Рогатина Домарецькій Юлії Вікторівні на лікування сина Домарецького 

Олександра Володимировича. 

Доповідає: Тетяна Винник – голова постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики. 
6. Про заяву депутатів міської ради Романа Дашавця, Миколи Павлишина щодо 

виділення з фонду на виконання депутатських повноважень коштів для 



надання одноразової грошової допомоги на лікування важкохворому жителю 

села Стратин Пелиху Степану Романовичу. 

Доповідає: Тетяна Винник – голова постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики. 

7. Про заяву депутата міської ради Ігоря Борецького щодо виділення з фонду на 

виконання депутатських повноважень коштів для надання матеріальної 

допомоги жительці міста Рогатина Мазур Тетяні Іванівні на лікування сина 

Хімчука Дениса Руслановича. 

Доповідає: Тетяна Винник – голова постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики. 
8. Про заяву депутата міської ради Ігоря Борецького щодо визнання недійсною 

заяву щодо виділення з фонду на виконання депутатських повноважень коштів 

для придбання будівельних матеріалів для ремонту церкви Святого Миколая в 

місті Рогатині, розглянуту на засіданні постійної комісії з питань 

стратегісчного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики 16.02.2022 року (протокол №35) 

Доповідає: Тетяна Винник – голова постійної комісії міської ради з питань 

стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики. 
 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання бюджету  

Рогатинської  міської територіальної громади за I квартал 2022 року. 

            ДОПОВІДАЛА: Марія Гураль – начальник фінансового відділу 

виконавчого комітету міської ради, яка ознайомила присутніх членів комісії зі 

звітом про виконання бюджету  Рогатинської  міської територіальної громади 

за I квартал 2022 року. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Погодити запропонований звіт про виконання бюджету  Рогатинської  

міської територіальної громади за I квартал 2022 року. 

2. Винести на розгляд чергової сесії міської ради проєкт рішення по 

питанні «Про затвердження звіту про виконання бюджету  Рогатинської  

міської територіальної громади за I квартал 2022 року. 

Результати голосування: 

«За» - 4 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про доповнення Переліку другого типу об’єктів 

комунальної власності Рогатинської міської територіальної громади, що 

підлягають передачі в оренду без проведення аукціону. 



   ДОПОВІДАЛА: Світлана Колос – головний спеціаліст відділу власності та 

будівництва виконавчого комітету міської ради. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Погодити доповнення Переліку другого типу об’єктів комунальної 

власності Рогатинської міської територіальної громади, що підлягають 

передачі в оренду без проведення аукціону. 

2. Винести на розгляд чергової сесії міської ради проєкт рішення по 

питанні «Про доповнення Переліку другого типу об’єктів комунальної 

власності Рогатинської міської територіальної громади, що підлягають 

передачі в оренду без проведення аукціону.» 

Результати голосування: 

«За» - 4 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

 

     3. СЛУХАЛИ: Про передачу нежитлового приміщення      

       ДОПОВІДАЛА: Світлана Колос – головний спеціаліст відділу власності 

та будівництва виконавчого комітету міської ради. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Підтримати та винести на розгляд чергової сесії міської ради проєкт 

рішення по питанні «Про передачу нежитлового приміщення». 

Результати голосування: 

«За» - 4 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

4. СЛУХАЛИ: Про передачу нежитлової будівлі.. 

            ДОПОВІДАЛА: Світлана Колос – головний спеціаліст відділу 

власності та будівництва виконавчого комітету міської ради. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Підтримати та винести на розгляд чергової сесії міської ради проєкт 

рішення по питанні «Про передачу нежитлової будівлі». 

Результати голосування: 

«За» - 4 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про заяву депутатів міської ради Ігоря Бирича, Лесі 

Бичинської, Ігоря Борецького, Тетяни Винник, Ольги Гладчук, Володимира 

Гривнака, Світлани Даниляк, Романа Дашавця, Володимира Дубчака, Тетяни 

Кушнір, Віктора Кліда, Миколи Маськовіти, Петра Микитчина, Миколи 

Павлишина, Христини Сороки, Юрія Сороки, Наталії Стиславської, 

Володимира Струка, Оксани Школяр, Івана Югана щодо виділення з фонду на 

виконання депутатських повноважень коштів для надання матеріальної 



допомоги жительці міста Рогатина Домарецькій Юлії Вікторівні на лікування 

сина Домарецького Олександра Володимировича.. 

            ДОПОВІДАЛА: Тетяна Винник – голова постійної комісії. 

 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Виділити з фонду на виконання депутатських повноважень кошти на 

загальну суму 46 000 грн. для надання матеріальної допомоги жительці міста 

Рогатина Домарецькій Юлії Вікторівні на лікування сина Домарецького 

Олександра Володимировича (Бирич Ігор Володимирович – 2000 грн., 

Бичинська Леся Тарасівна – 2000 грн., Борецький Ігор Васильович – 1000 грн., 

Винник Тетяна Романівна – 1000 грн., Гладчук Ольга Ігорівна – 2000 грн., 

Гривнак Володимир Володимирович – 2000 грн., Даниляк Світлана 

Володимирівна – 2000 грн., Дашавець Роман Степанович – 2000 грн., Дубчак 

Володимир Євгенович – 2000 грн., Кушнір Тетяна Іванівна – 2000 грн., Клід 

Віктор Іванович – 5000 грн.,  Маськовіта Микола Дмитрович – 2000 грн., 

Микитчин Петро Степанович – 4000 грн., Павлишин Микола Михайлович – 

1000 грн., Сорока Христина Володимирівна – 2000 грн., Сорока Юрій 

Йосипович – 2000 грн., Стиславська Наталія Михайлівна – 2000 грн., Струк 

Володимир  Зіновійович – 2000 грн., Школяр Оксана Михайлівна – 3000 грн., 

Юган Іван Олегович – 5000 грн.).  

 

Результати голосування: 

«За» - 4 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

6. СЛУХАЛИ: Про заяву депутатів міської ради Романа Дашавця, Миколи 

Павлишина щодо виділення з фонду на виконання депутатських повноважень 

коштів для надання одноразової грошової допомоги на лікування 

важкохворому жителю села Стратин Пелиху Степану Романовичу.            

ДОПОВІДАЛА: Тетяна Винник – голова постійної комісії. 

 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Виділити з фонду на виконання депутатських повноважень кошти 

на загальну суму 4000 грн. для надання одноразової грошової допомоги на 

лікування важкохворому жителю села Стратин Пелиху Степану Романовичу 

(Дашавець Роман Степанович – 2000 грн., Павлишин Микола Михайлович – 

2000 грн.). 

Результати голосування: 

«За» - 4 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

7. СЛУХАЛИ: 1. Про заяву депутата міської ради Ігоря Борецького 

щодо виділення з фонду на виконання депутатських повноважень коштів для 

надання матеріальної допомоги жительці міста Рогатина Мазур Тетяні Іванівні 

на лікування сина Хімчука Дениса Руслановича. 



            ДОПОВІДАЛА: Тетяна Винник – голова постійної комісії. 

 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Виділити з фонду на виконання депутатських повноважень кошти в сумі 

2000 грн. для надання матеріальної допомоги жительці міста Рогатина Мазур 

Тетяні Іванівні на лікування сина Хімчука Дениса Руслановича. 

Результати голосування: 

«За» - 4 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

 

1. СЛУХАЛИ: 8. Про заяву депутата міської ради Ігоря Борецького 

щодо визнання недійсною заяву щодо виділення з фонду на виконання 

депутатських повноважень коштів для придбання будівельних матеріалів для 

ремонту церкви Святого Миколая в місті Рогатині, розглянуту на засіданні 

постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, 

комунальної власності та регуляторної політики 16.02.2022 року (протокол 

№35) 

 ДОПОВІДАЛА: Тетяна Винник – голова постійної комісії. 

 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ: 

1. Погодити заяву депутата міської ради Ігоря Борецького щодо визнання 

недійсною заяву щодо виділення з фонду на виконання депутатських 

повноважень коштів для придбання будівельних матеріалів для ремонту 

церкви Святого Миколая в місті Рогатині, розглянуту на засіданні постійної 

комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної 

власності та регуляторної політики 16.02.2022 року (протокол №35) 

 

Результати голосування: 

«За» - 4 деп.; 

«Проти» - 0 деп.; 

«Утримались» - 0 деп. 

 

Голова постійної комісії      Тетяна Винник 

 

Заступник голови  

постійної комісії       Ігор Борецький 

 


